
• Betriebsdaten: 
'fDlcal aperatlan: 
Eample d'utlllsatla11: 

Ut ... 1,4 V= 
lt •. 0,05 A 
Ua •. + 90 V= 
Ug1 .•. o 
Uga& 5 • +90 V-= 
Ug4 ... 0 
la ... 0,55 mA 
lg 2 & 4 • 1.2 mA 
S •... 2,5 mA/V 
Ri • . 600 k.Q 
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• Patent-Röhrenprüfer Modell W19 

DK1 

Oktode. 

• • Prüfdaten: 

ITT est aperatlan: 
vertficattan: 1 V"' 

Ut · ·+!50 V= 
Ua 0&-2 V= 
0~

1 
· +60 V= Ug~.3& 5 0 

Ug4 · · 

• MAX FUNKE, Adenau-Eifel • 10, 54. 
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Unbrauchbar 1 ? 1 G U f •► 
mauvais / Bad • Good / Bon 

In Stellung 13 
auf Steuerwirkung 

prüfen 
In position 13 is to 
prove the contral grld. 
En position 13 verifier 
l'actian de commande de la 

grille. 
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